

Sparschwein "Happy Camper"



✓ ab Lager verfügbar Versandkosten i

CHF **18.00**

Nersandkostenfrei ab sFr. 150.-

Abholung in Sulz/LUZahlen via Rechnung MF Group
→ Fach-Beratung: 062 822 54 44

Sparschwein "Happy Camper" aus Keramik

- grün mit gelb-schwarzer 3D-Schrift
- und rot-weissem Camper
- aus Keramik handgefertigt hergestellt

Hersteller KCG Hersteller-Nr 49300.1

Beschreibung Sparschwein "Happy Camper"

Diese Spardose ist der absolute Hingucker. Das klassische Sparschwein mit der gelbschwarzer 3D Aufschrift "Happy Camper" ist auch eine tolle Geldgeschenkidee und eine schöne Variante, Geldgeschenke kreativ zu verpacken und ganz besonders zu überreichen! Zum Öffnen der Spardose entfernt man einfach den Gummistopfen am Bauch. Das Schweinchen hat Softpads an den Füssen - so verkratzt nichts!

Sparschwein "Happy Camper"

- zu jeder Gelegenheit um einen Gutschein oder Bargeld zu verschenken
- Farbe: grün mit gelb-schwarzer 3D-Schrift und rot-weissem Camper

- ca. 12.5 cm lang und 9 cm hoch
- der absolute Klassiker wenn es ums Sparen geht.
- · aus Keramik handgefertigt hergestellt

CREATIVA TAUSEND UND EINE GESCHENKIDEE

Creativa 1001 Geschenkideen offeriert originelle Geschenkideen, lustige Geschenke, zauberhafte Geschenke, exklusive Geschenke, aussergewöhnliche Geschenke für Männer, die besten Geschenkideen für Frauen und viele Geschenke der besonderen Art die glücklich machen. Creativa ist mehr als ein Geschenkeladen für Geschenke & Mitbringsel; nebst tollen Geschenken und originellen Geschenkideen findest Du auch Mode & Accessoires, Handtaschen, Modeschmuck, Portemonnaies, edle amerikanische Duftkerzen, freches für die Party, Mitbringsel und Dekoartikel, Räucherwaren und Karten für Geburt, Hochzeit, Geburtstag und viele weitere Anlässe. Das Geschenkparadies Creativa zählt zu den speziellen und aussergewöhnlichen Anbietern der Branche. Finde für jeden Anlass das passende Geschenk!

Date added: 2021-12-13 22:22:00 / SID: 10002 / DID: 49300.2